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בוקר טוב, 

משתפת בנעשה במסגרת הפרוקיטים הבינלאומיים של הכפר הירוק 2020-2021.

 

רחוק מהעין, רחוק מהלב ? ( על פי מילות השיר)... ממש לא !!
Out of sight, Out of mind?- definitely not.
בתקופה פרהיסטורית, בזמנים שפויים ושגרתיים,  כשמשמעות
המלה קורונה, היתה חיובית ( למשל הבירה הידועה(   ובתרגום מספרדית "כתר" ,מהביטוי
la corona de un rey” " כתר המלך, נבחרו כ200 תלמידים משכבה י"א ,תשפ"א - להשתתף בפרויקט "קשרי חוץ וחילופי נוער" ולייצג את מדינת שישראל ואת הכפר הירוק בחו"ל. 12פרוייקטים ל12 ערים " תאומות."

התלמידים הנרגשים עברו פעילויות הכנה לקראת היציאה למשלחת וציפו בהתרגשות למימוש הפרויקט.

אולם, לפני 11 חודשים ,השתלט  על חיינו ועל חיי העולם כולו, ה"ואריאנט" של המלה "קורונה " וטרף את קלפים.  טיסות לחו"ל בוטלו, השמיים נסגרו והתחלואה העולמית גאתה.

אנחנו החלטנו לשמור על האופטימיות ובזכות  ,  Eric  Yuan, מייסד ה
ZOOM VIDEO COMMUNICATIONS, יצרתי יחד עם תלמידינו קשרים מדהימים עם הפרטנרים שלהם מהערים התאומות בחו"ל ואחת לשבועיים שלושה אנו מקיימים בזמנים קבועים מפגשים וירטואליים קבוצתיים. הנושאים לדיון במפגשים אלה כוללים בין היתר: השלכות שליליות וחיוביות של מגפת הקורונה על חיינו,  המדיה והשפעתה על גורלנו, אלימות ובריונות ברשת, החיים בחברה רב גונית- המפלג והמאחד, שוויון מגדרי, גזענות, סרטים, מוזיקה, וכו'.

בדיון שנערך עם בני הנוער מבית הספר  Bethany High Oklahoma USA אבי ואני, המלווים את הקבוצה, העלינו בפני התלמידים משני בתי הספר את השאלה "האם אי פעם נתקלתם במקרים של אלימות בריונות בבית ספרכם?". תשובתם של תלמידנו הייתה שלילית. כולם ציינו שבית הספר שלנו הוא מיוחד, שיש בו אווירת קבלה של האחר, יחס של כבוד הדדי ותמיכה -  אווירת משפחה. חשנו שדברים אלה מייצגים את תחושת השייכות והביטחון שקיימת בכפר שמתעצמת בזכות המעורבות של התלמידים בעיצוב הסביבה המכילה והפסיפס החברתי הייחודי של הקהילה שלנו.

 

מבין הפרוייקטים הבינלאומיים של הכפר הירוק , קיים הפרוייקט היחודי של America Israel Friendship League,  אשר במסגרתו 3 תלמידות ההפר הירוק – ריף סודק, ליה אליישיב וסיון יצחקי יחד עם 3 נערות אמריקאיות,  מנחות תוכנית לבני נוער בגיל תיכון,  ישראלים ואמריקאים, בשם  B’Teens for Youth" .פעם בשבוע, מאז תחילת שנת הלימודים מתקיים מפגש וירטואלי בו משתתפים גם מספר תלמידי שכבה יוד של הכפר הירוק.

בערב הגאלה שציין את הדמויות הבולטות בפעילותן למען החברה והדמוקרטיה לשנת 2020 שהתקיים , וירטואלי, במלון " המלך דוד" בירושלים, 3 המנחות מהכפר הירוק צויינו לשבח. נוסף עך כך, יש לציין הקשר המיוחד של בית הספר היהודי בווילנה, ליטא, Vilnius Sholom , Aleichem ORT school עם כתה ט 8- כתה דיפלומטית, של ערן מוסקוביץ, המחנך ורכז שכבה ט.

ביום רביעי 27.1.21, ביום השואה הבינלאומי, ציינו  תלמידי בית הספר טקס מרגש ביותר ושלחו לנו את הווידאו (זמין לצפייה באתר הכפר). למחרת בבוקר, התקיים המפגש הווירטואלי השלישי בין תלמידי שתי הכתות כשהנושא לאותו היום היה  חג ט"ו בשבט חג האילנות וInnovations or start ups   אשר יסייעו לפתור בעיות דומות בישראל וליטא.

אנו תקווה שעם מיגור המחלה הארורה, הפרויקטים הבינלאומיים יחזרו למתכונתם הרגילה, ונשוב לשגרה.

בגעגועים ובאיחולי בריאות לכולם
חדוה אפשטיין-רכזת
פרויקטים בינלאומיים
הכפר הירוק
